



Команда сотрудников регионального управления стала призером отборочного этапа по баскетболу всероссийской спартакиады СК России



15 июня 2023 года в отборочном этапе Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации (баскетбол) среди сборных команд следственных управлений ЦФО команда следственного управления СКР по Курской области заняла 1 место.

В соревнованиях по баскетболу участвовало 7 команд регионов ЦФО. Участники в упорной борьбе боролись за пьедестал.

Преодолев соперника в групповом этапе, а также в полуфинале, Курская команда встретилась в финале с коллегами из Орловской области.



В равной и упорной борьбе сотрудники регионального управления одержали нелегкую победу.

Курскую команду возглавил руководитель материально-технического обеспечения следственного управления СК России по Курской области капитан юстиции Роман Заикин.

Изображения



18 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1801908>